Musterl6sung: Einfithrung in die Elektrotechnik fiir Medienwissenschaftler” bzw.
Elektrotechnische Grundlagen der Technischen Informatik“: SS 15
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Aufgabe 2:
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Zusammenhangender Graf Vollstandiger Baum

c)
m=z—(k—-1)=6-(4-1)=3
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e) &f)
det(D) = 16R® — 2R* — 2R* = 12 - 10°Q)®
det(Dg) = —QUmRZ + 2U[)1R2 =0
det(D;;) = —8U(11R2 + U()1R2 + UmRz = —12-10%VQ?
r_ det(Ds)
12 = dett(i)] = (mA
det(D,
Iy = d:t(gff)) = —1mA



Aufgabe 3:
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p(w) = arctan(0) — arctan(-L) = — arctan( %)
c)
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|H (jwy)| V2 1+ (g & )2
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i) = Hioae — 3R
|E (} qu)‘ V2 \/(%R)2+(?11L)2
wy, = @% .mit H . =%
Die Grenzfrequenz ist um den Faktor @ verschoben.

Die Maximale Ubertragungsleistung ist um die Hilfte reduziert.
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Aufgabe 4:
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